

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Processo Administrativo 28.310/2024

Processo Licitatório 004/2024

Pregão Eletrônico 002/2024

OBJETO: contratação de Empresa para a Prestação de serviços Para Locação de Caminhões Compactadores e Equipamentos a serem utilizados na Coleta de Lixo Domiciliar (RSU) gerados no Município de Petrópolis-RJ, conforme edital e seus anexos.

Eduardo Murilo de Guimarães Brito, Pregoeiro da Companhia Municipal de Desenvolvimento de Petrópolis – COMDEP no uso das atribuições que lhe são inerentes, após consulta da Comissão de Licitação junto ao Departamento Jurídico da mesma, **RETIFICA** o Edital da Licitação acima epigrafado, conforme segue abaixo:

NO EDITAL,

ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

Onde se lê:

2.15 – Os veículos/ equipamentos deverão ser colocados à disposição da contratante no prazo de 24 horas após a assinatura do contrato, com motorista devidamente registrado, devendo para tal ser apresentada a cópia do contrato de trabalho. Os veículos deverão estar com toda documentação em dia (quando exigível), com sua capacidade de motorização, sem avarias, e com pneus em condições seguras de rodagem.


Leia-se:

2.15 – Os veículos/ equipamentos deverão ser colocados à disposição da contratante no prazo de 05 (cinco) dias úteis após a assinatura do contrato, com motorista devidamente registrado, devendo para tal ser apresentada a cópia do contrato de trabalho. Os veículos deverão estar com toda documentação em dia (quando exigível), com sua capacidade de motorização, sem avarias, e com pneus em condições seguras de rodagem.

Fica mantido na íntegra o Edital do Pregão Eletrônico nº 002/2024 em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Informa ainda que, em função das alterações NÃO influenciarem nas condições das propostas comerciais, ficam mantidas as datas informadas anteriormente.

Petrópolis, 24 de junho de 2024


EDUARDO MURILO DE GUIMARÃES BRITO
PREGOEIRO